

А Женька не теряет, уже на мне лежит и член уже не небо дырявит, а по животу мне елозит. Вот тут я поняла что зря я стеснялась сырости в трусах после поцелуев, член то несколько не суше, тож весь сырой. У меня не тока лана была сырая, но и живот от члена. Ну все наверно думают, вот счас Женька помнет ей живот членом, немного разработает свой агрегат, и все пипец кончилась девичья жизнь, а началась женская половая. Я то в принципе не против была, мне как то девственность не волнует, что есть, что нет. Лишь бы не забеременеть. Так есть же презики, лишь бы только в первый раз не залететь, в первый то раз без презика надо. А вот не угадали вы - разминал, разминал он его, и вся разминка вылетела мне на живот, и на промежность. Пришлось все с живота соскребать и идти в ванную со спермой в руке. Обычно то конечно девушки в туалет идут, со спермой в другом месте, но не в этом случае. Выхожу из душа, а женька уже одетый сидит. Как то сразу застеснялась, он одетый а я голая, вроде недавно перед ним распироживалась, куда чего, зачем. Накинула сарафан быстренько, села на диван, он на меня глядит я на него. Так поиграли в гляделки - ну и к родителям он меня пошел провожать. Конечно перед домом потискал меня, так поцеловались немного. На следующий день рассказала девчонкам, что уже почти было, они вынесли вердикт, что в скором времени он тебя трахнет, недолго тебе осталось целочкой ходить. Вечером надела свое самое красивое платье, завила кудряшки, подкрасилась, надела красивые трусики, так то в принципе на свиданку всегда хорошие надеваю. Думаю вот сегодня это случится, так то хоть я и говорю что плевать на девственность, но как то в первый раз же это. Да и чего уж, интересно же как это, кусок тела другого человека в тебе побывает, вообще прикольно другой человек, залазит в другого человека. И чем туда пихает, писью. Вот как, скажите мне, можно пихать в живого человека писью, да еще сантиметров на 15-20 вглубь.

Вроде так звучит писью в писью, а многим приятно, даже говорят очень. Или к примеру писью в рот - тока задумайтесь, местом из которого писяют и в рот. А вот нет лично меня заводит и даже очень когда писью и в рот. Ну ладно зашел он ко мне, весь такой красавчик, футболочка такая красивенькая, со штурвалом, джинсики светлые красавец прямо, вот отдалась бы прямо на месте. Гуляли долго, целовались, обнимались, уже вечером пришли ко мне на квартиру. Опять поцелуи, объятия, так классно, опять он меня раздел, но в этот раз я ему сама трусы стянула. Выпал оттуда мой красавчик, весь такой налитой, аппетитный, головка большая мокренькая, я аж облизнулась, ни разу не брала, а тут так захотелось бяку в рот затянуть. А он меня целует в губки, потом в шею, дошел до сосков, я уже вся горю, целует животик, раздвигает ноги и туда. И давай лизать наяривать. Вот девки говорили пипец как классно, но я чего то такой феерии не заметила. Так конечно приятно, но не более.

И вот минут через пять такого лизания, мой Женечка кончает мне прямо на ногу, вот пипец, нога вся в сперме, ланка моя и так сырая была, так еще и вся в слюнях, сыро все так. Опять поплелась в душик. Отмываю сперму с ноги и думаю - чо то не так, как то. Я не против а он меня не ипет ни хрена. Вышла говорю чо такое то, а он мне через 2 недели в армию, хочу проверить твою верность. Вот ведь ж придурок, я вся горю, не могу, хочу его писюн в себя, а он проверками занимается. Сильно я тогда обиделась. Неделю не разговаривали, не встречались. А через неделю, пришли с подругой и ее мужем ко мне на квартиру чего то делать. Они как то интересно главное все переглядываются, а потом мы пойдем покурим с

Геной, я говорю идите. Выходят они, и заходит Женька. Я говорю иди в попу придурок. Вот нифига повалил меня на пол, опять целоваться, обниматься. Ну чего уж думаю чего делать пусть проверяет, потерплю годик. И снова я не заметила как то, опять лежу голышом распороженная и Женька между ног у меня лижет. В этот раз расслабилась как то, уже как то лучше пошло, какая то теплота пошла из этого места. Приятненько так.

Опять он лизал, лизал и кончил, даже не притрагиваясь к своему писюну, вот как я его возбуждала, ну конечно ланка у меня такая красивенькая, маленькая, аккуратненькая. Опять в душик сходила ноги помыла. Выхожу говорю Жень, ты ж мне сделал приятно, давай я тебе тоже. Он чего в смысле. Я говорю да давай я у тебя отсосу, чего уж непонятного. Он главное ты чо дура что ли, я нормальный пацан, любимую девушку в рот не буду. Вот блин чо такого, сейчас все почти в рот берут. Наслушался своих дружков приклатненных, типа в падлу, потом как целоваться. Чо уж не знаю такого, зубы почистила и все, целуй не хочу. Давай говорит я тебя лучше между полужопин потрахаю. Я говорю так это ж больно. Нифига говорит давай поворачивайся попробуем. Ну чего не сделаешь ради любимого. А оказывается он мне в попу не стал сувать, а так между полужопин и терся членом. Так то ничего, приятно тепло попке от члена, а когда по анусу проводит членом, даже какой то импульс идет как будто обжигает. И опять он кончил, а я нет и даже в рот не взяла не попробовала. Ну ничего думаю, все равно я тебе сделаю минет.

И вот настал день проводов в армию. Все нажрались, говорили, много типа мудрых пожеланий. Типа служи, как я служил. Девушка эт я, дожидай, солдата. Пировали с утра до часов 8 вечера наверное, потом почти все вырубались. Я с женькой ушла типа погулять, ну все наверное подумали пошли на прощальный трах. А у нас блин не трах, а какая то мастурбация одна. И опять все по тому же сценарию, как и в прошлые разы. Отлиз, а потом между полужопин поводил немного. Говорит давай я немного тока тебе в попу вставлю тока головку, а сам рукой ствол подрочу и в тебя кончу. Ну чего проводы же и попу дашь любимому, хотя я против этого анального секса. Вот главное и крем припас, откуда то из кармана достал, давай попку мне мазать. Потом наставил и раз, головка уже во мне, на удивление мягко вошла и легко. Давай тока говорю не надо меня трахать в попку, он говорит я быстро, тебе будет не больно, там говорит ваще узко и горячо. Усмехаюсь - вот говорю какая у меня горячая жопа. А самой не вмоготу так пукнуть охота блин, во блин думаю опозорюсь если обосрюсь. Чувствую рукой уже по стволу одной гладит, другой меня по ланке. Но все таки раз пятнадцать туда сюда на пару сантиметров мне в попку всунул высунул. А в последний раз как зарядит в меня на полную, у меня аж слезы из глаз брызнули как больно. Чувствую запульсировало у меня в попе, горячая струя начала брызгать внутри меня. Так то прикольные ощущения. Достал он член из меня, говорит было так классно, давай я говорю пивка глотну. Ну пей говорю, я пока в туалет схожу. Пошла в туалет думаю как бы так потихоньку пукнуть, тока начну, а блять сперма вылетает и такие звуки как будто дристопонос у меня. Пипец какой то. Минут пять сидела пока вся сперма выбежала. Бежит и бежит, из попы густая липкая, да и еще глубоко сколь она, в последний то раз он мне на полную засадил. Ну ничего сходила в душик подмылась. Иду а он уже бутылку пива высосал и на старые дрожжи, то вырубил.

Ну думаю вот ты мне и попался, сейчас я у тебе отминечу. Стянула с него трусы, он уже их натянул успел. Он токамычит, не просыпается. Поднесла его ко рту, блин не могу, воняет, ну не так чтобы сильно, больше спермой пахнет. Но все равно ощущается, все равно ведь во мне побывал не в самом чистом месте. Взяла мокрые салфетки, обтерла. Взяла поцеловала его

вроде ничего так, тока мягкий ведь, ну задрала головку, язык высунула и давай головкой по языку водить, вроде начал оживать, увеличиваться, ну я его поцеловала в засос. Чувствую я опять сырая. И так меня этот процесс начал возбуждать, аж горячо в ланке стало. Вроде бы бяка, писюн, в попе побывал, а заводит, и даже мысль что в попе побывал еще больше заводит. Я уже и губами его обхватила и языком, так мне классно стало, от мысли что член у меня во рту.

А он уже здоровенный стал, женька проснулся, постанывает, ничего уже не говорит что в рот нельзя брать, классно видать ему. А я и языком по нему вожу, и засасываю, чувствую как на меня из промежности накатывает волна, я уж себя не контролирую, волна подкатывает и подкатывает. И женька увидал как меня трясет, и его тоже это взвинтило, пошла пульсация члена в моей руке от самой головки и до яичек. А я уже нет чтобы достать, не могу уже оторваться от члена. Высасываю его и высасываю. Полный рот спермы, а я все сосу. И наконец то и меня прорвало, волна сорвалась и из промежности дошла до макушки, и взорвалась мелкими пузырьками во рту со спермой, дошла до мозга, и вернулась обратно в промежность. Там аж все запульсировало судорогами. Это ваще. Вот от минета тож оргазм бывает не тока у парней.

А он меня уже отталкивает, больно говорит уже, хватит сосать. Я выпустила член и без сил положила голову на его ногу. Он говорит какой я был дурак, что не давал тебе в ротик, ты так классно делаешь это. Я тока промычала угу, чо полный рот спермы, как разговаривать, чо то как то тогда стремно было глотать. Пошла в ванную выплюнула в умывальник, зубы почистила. Я думала стремный вкус у спермы, а так то ничего, терпимо, такая немного солоноватая, безвкусная почти, ну тока немного горчит. Вернулась а он мне головку показывает, а там такие две багровые полосы, видимо я в экстазе зубами его шкрябала. На следующий день проводила его в армию, ничо такой целовал меня в засос, видимо кончились комплексы. Вот жду его счас.